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Самое важное и интересное для бухгалтеров и юристов

С 1 января 2021 года ожидается
повышение МРОТ
Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 421-ФЗ введен механизм ежегодного
установления МРОТ в размере 100% величины прожиточного минимума трудоспособного
населения в целом по РФ за II квартал предыдущего года.

Минтруд опубликовал проект приказа «Об установлении величины прожиточного минимума
на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом
по Российской Федерации за II квартал 2020 года», в котором предлагает установить
величину прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2020 года:

а душу населения — 11468 рублей,

для трудоспособного населения — 12392 рубля,

для пенсионеров — 9422 рубля,

для детей — 11423 рубля.

Таким образом, МРОТ в 2021 году планируют повысить на 262 рубля и он составит
12392 руб.

Оставайтесь в курсе самых важных новостей в юридической и бухгалтерской сфере
с помощью новостной ленты в системах «Кодекс»!

Попробовать бесплатно!

https://smi.cntd.ru/#goto_demoform


А знаете ли вы?

Расширен перечень сезонных видов
деятельности для получения рассрочки по
уплате налогов

Вступили в силу изменения в перечень сезонных отраслей и видов деятельности, который
учитывается при предоставлении рассрочки по уплате налога.

Постановлением Правительства РФ от 15.07.2020 N 1045 расширены и актуализированы
сезонные виды деятельности в отраслях «Сельское хозяйство», «Перерабатывающая
промышленность» и «Рыбное хозяйство».

Благодаря рассрочке производители, занятые в этих отраслях, при возникновении
временных трудностей смогут стабилизировать свою финансовую-хозяйственную
деятельность, сохранить платёжеспособность и рабочие места.

Заявление о рассрочке и необходимый пакет документов направляются в Управление
Федеральной налоговой службы по субъекту РФ по месту нахождения (жительства)
налогоплательщика.

Необходимо учитывать, что рассрочка предоставляется при обеспечении исполнения
обязательств налогоплательщика (банковской гарантии, залога недвижимого или иного
ликвидного имущества, поручительства платёжеспособного лица).

Для налогоплательщиков из отраслей, наиболее пострадавших от пандемии, действует
упрощённый механизм получения отсрочки или рассрочки.

Данные изменения облегчают налоговое бремя в непростой экономический период выхода
из ограничений, введённых из-за распространения коронавирусной инфекции.

Подробнее с перечнем сезонных отраслей и видов деятельности, применяемыми при
предоставлении отсрочки или рассрочки по уплате налога, вы можете ознакомиться
в сервисе «Обратите внимание» за сентябрь 2020 года в разделе «Новое в продукте»,
доступном в системах «Кодекс».

Получите бесплатный доступ к системам «Кодекс», чтобы воспользоваться
инструментами и материалами, облегчающим вашу работу!

Попробовать бесплатно!

https://smi.cntd.ru/#goto_demoform
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Положение по обработке и защите персональных данных

http://cdn.kodeks.net/assets/legal/polozhenie_po_obrabotke_i_zashite_personalnyh_dannyh.pdf
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